



致：地區設施及工程委員會 沈豪傑主席, BBS, JP:

由：李啟立 余仲良 林偉明 馬淑燕

沈主席：

本人聯同上述幾位區議員，擬將下列事項列入 2024 年 6 月 7 日地區設施及工程委員會議程中作討論，希望主席批准：

### 關注東頭工業區體育設施及公眾停車場項目跟進

現時元朗人口已高達 68 萬，隨著元朗市中心及東頭區域不斷發展，新住宅區如朗城匯、雨後和過渡性房屋同心村相繼落成，以及工業區內的朗壹商業中心陸續開始營運，使得該地區的居住人口不斷增加。這也預示著東頭工業區的人流將會迅速增長。因此，我們迫切希望東頭工業區的設施能夠加快優化及增加泊車空間，以應對這種快速增長的需求。

然而，我們注意到自 2019 年區議會通過重建東頭工業區遊樂場的項目以來，該項目的最新進展似乎僅限於建築署正進行深化規劃的階段，我們要求康文署向地區設施及工程委員會匯報該項目的最新情況，並跟進其進展。

在匯報中，我們希望康文署能提供以下資訊：

- 重建東頭工業區遊樂場項目的最新進展情況，包括目前所處的階段和預計的時間表。
- 有關項目的最新具體設計，以確保該等設施能平衡不同使用者的需要，如長者和兒童康樂設施及緩跑徑等。
- 由於電動汽車的普及化，公眾停車場會有相應的充電泊車位配套？
- 公眾停車場啟用後和東頭工業區內人車流量增加的同時，交通配套設施會否有適當的配合？

我們相信，這份匯報將能使地區設施及工程委員會了解該項目的現狀，並提供相應的建議。同時，我們希望能確保該項目的推進速度與元朗地區的發展步伐相符。

謝謝主席的關注與支持。

聯絡人：李啟立  
聯絡電話：98819589